

Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΕΣΟΧΩΡΙΟΥ - 9170315

Σχολικό Έτος: 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 12/11/2023

Σχολική Μονάδα: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΕΣΟΧΩΡΙΟΥ - 9170315

Στόχος Βελτίωσης:

Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η αναβάθμιση και ο εμπλουτισμός του αύλειου χώρου του σχολείου, ώστε να μπορεί να χρησιμοποιηθεί από τους εκπαιδευτικούς και τα παιδιά για εκπαιδευτικές δραστηριότητες. Η αυλή είναι μέρος του σχολείου και ο χρόνος που περνούν τα παιδιά σε αυτή αποτελεί μέρος της σχολικής λειτουργίας.

Ειδικότερα, επιδιώκουμε τη βελτίωση της λειτουργικότητας και της αισθητικής του αύλειου χώρου, σχεδιασμός δραστηριοτήτων στον αύλειο χώρο του σχολείου με τη δημιουργία επιδαπέδιων παιχνιδιών και τη δημιουργία γωνιών ενδιαφέροντος, όπως, γωνιά εικαστικών, αθλημάτων, φυσικών επιστημών, καλλιέργεια φυτών, κ.α.

Επιπλέον, επιδιώκουμε την ευαισθητοποίηση φορέων και γονέων για την αξιοποίηση του αύλειου χώρου, ώστε να αντιληφθούν μέσα από τις δράσεις μας την παιδαγωγική αξία των δραστηριοτήτων που πραγματοποιούνται στον αύλειο χώρο και την αναγκαιότητα διαμόρφωσης ενός χώρου κατάλληλου για τα παιδιά.

Σχέδιο Δράσης: Αναδιαμόρφωση - Παιδαγωγική αξιοποίηση της αυλής του Νηπιαγωγείου

Άξονας: Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Συντονιστής Δράσης: ΑΓΓΕΛΗ ΑΘΗΝΑ

A. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Πόροι - μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

B. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος